
蕨市立病院建設に関する市民アンケート結果
対象：市民２，０００人 期間：令和６年４月２日～２３日
総回答数：９８7件（４９．３％）

問1 あなたがこの1年の間に医療機関を利用したか教えてください。（複数選択可）

(件数)

蕨市内の医療機関を利用した 732

蕨市外の医療機関を利用した 507

利用していない 80

未回答 13

74.2%

51.4%

8.1%

1.3%

問2 問１の医療機関を選んだ理由を教えてください（３つまで）

(件数)

かかりつけの医療機関 594

自宅から近い 486

専門性が高い 188

健診（がん検診や特定検診等）が受けられる 144

評判が良い 134

他の医療機関からの紹介 101

建物がきれい、施設が整っている 88

家族や知人のすすめ 78

交通の便がよい 65

救急車で運ばれた 27

その他 57

問3 問１の医療機関を利用して満足したことを教えてください。（ひとつだけ）

問4 問１の医療機関を利用して不満に思ったことを教えてください。（ひとつだけ）

満足 不満

医師による治療・診療内容 436 46

医師との対話 147 48

医師以外の病院スタッフの対応 54 35

治療や検査に関する説明 62 27

診療時間 41 72

診察や会計までの待ち時間 71 345

院内の環境 25 43

プライバシーへの配慮 0 11

その他 16 40

なし・未回答 50 235

48.3%

16.3%

6.0%

6.9%

4.5%

7.9%

2.8%

0.0%

1.8%

5.5%

5.1%

5.3%

3.9%

3.0%

8.0%

38.2%

4.8%

1.2%

4.4%

26.1%

満足

不満

65.7%

53.8%

20.8%

16.0%

14.7%

11.2%

9.8%

8.6%

7.2%

2.9%

6.2%
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問5 あなたが蕨市立病院について知っていることを教えてください。（複数選択可）

問6 あなたは、蕨市立病院を利用したことがありますか。（ひとつだけ）

（件数）

公立の病院 701

入院ができる病院 680

救急病院 621

診療科が多くある総合病院 541

分娩（出産）ができる病院 448

新型コロナなど感染症の対応病院 410

急性期病院 66

その他 14

分からない 98

47.3%

25.1%

27.2%

0.4%

利用したことがある

利用したことはある

が、ここ1年はない

ない

未回答

71.0%

68.9%

62.9%

54.8%

45.4%

41.5%

6.7%

1.4%

9.9%

（件数）

利用したことがある 467

利用したことはあるが、ここ1年はない 248

ない 268

未回答 4

問7 問６で「１．利用したことがある」と答えた方にお聞きします。通院手段を教えてくだ
さい。（複数選択可）

（件数）

自転車・バイク 247

徒歩 223

自家用車 149

タクシー 33

ぷらっとわらび 32

路線バス 14

52.9%

47.8%

31.9%

7.1%

6.9%

3.0%
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問8 問６で「１．利用したことがある」→蕨市立病院を選んだ理由を教えてください。（３つまで）

問9 問６で「１．利用したことがある」と答えた方にお聞きします。利用してどのように感じ
ましたか。（ひとつだけ）

（件数）

自宅から近い 281

総合病院 238

健診（がん検診や特定健診等）が受けられる 112

公立の病院だから 95

救急でもみてくれる、救急車で運ばれた 67

かかりつけ医である 42

他の医療機関や施設からの紹介 29

家族や知人から勧められた 19

評判が良い 17

専門性が高い 8

その他 59

60.2%

51.0%

24.0%

20.3%

14.3%

9.0%

6.2%

4.1%

3.6%

1.7%

12.6%

（件数）

たいへん満足 28

満足 163

やや満足 135

やや不満 99

不満 34

たいへん不満 12

6.0%

34.9%

28.9%

21.2%

7.3%

2.6%

たいへん満足

満足

やや満足

やや不満

不満

たいへん不満
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40.1%

32.0%

25.6%

20.2%

15.7%

13.4%

8.5%

7.2%

3.1%

3.1%

9.7%

問10 問９で「１．たいへん満足」「２．満足」「３．やや満足」と答えた方にお聞きします。
満足したことを教えてください。（３つまで）

問11 問９で「４．やや不満」「５．不満」「６．たいへん不満」と答えた方にお聞きします。
不満に思ったことを教えてください。（３つまで）

問12 問６で「２．利用したことはあるがここ１年はない」「３．ない」と答えた方にお聞きし
ます。利用しない理由を教えてください。（３つまで）

（件数）

医師による治療・診療内容 187

医師以外の病院スタッフの対応 136

医師との対話 115

治療や検査に関する説明 98

診察や会計までの待ち時間 51

診療時間 30

院内の環境 14

プライバシーへの配慮 9

その他 10

57.4%

41.7%

35.3%

30.1%

15.6%

9.2%

4.3%

2.8%

3.1%

（件数）

診察や会計までの待ち時間 76

院内の環境 63

医師による治療・診療内容 41

医師との対話 36

治療や検査に関する説明 34

医師以外の病院スタッフの対応 27

診療時間 19

プライバシーへの配慮 11

その他 14

52.4%

43.4%

28.3%

24.8%

23.4%

18.6%

13.1%

7.6%

9.7%

（件数）

かかりつけの医療機関がある 207

自宅から遠い 165

施設が古い 132

健康で利用の必要がない 104

待ち時間が長い 81

評判がよくない 69

専門的な医療が受けられない 44

受けたい診療科がない 37

診療時間が短い 16

職員の対応が良くない 16

その他 50
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問13 新しい病院はどのような病院であってほしいと思われますか。（３つまで）

問14 新しい病院はどのような医療サービスを充実すべきと思いますか。(３つまで)

問15 新しい病院の施設、設備などで充実してほしいものを教えてください。（３つまで）

(件数)

市民がいつでも気軽に安心して利用できる病院 596

きちんと病状の説明をしてくれ、患者が納得のいく医療が受けられる病院 582

災害時においても医療提供が停止しない病院 455

大学病院など高度な医療を提供する医療機関との連携がある病院 404

クリニックや医院と連携した地域の中心的な病院 293

介護施設等との連携で、高齢者の安心の暮らしを支援する病院 173

新型コロナなど、新興感染症に対応した病院 158

独立採算制を重視して、効率的な運営ができる病院 54

その他 26

60.4%

59.0%

46.1%

40.9%

29.7%

17.5%

16.0%

5.5%

2.6%

（件数）

救急医療 682

午後診療 490

健診（人間ドック、がん検診等） 316

気軽に相談できる窓口機能 315

高齢者医療・在宅医療 308

小児医療・小児救急 203

専門分野の外来診療 104

周産期医療（分娩） 95

その他 31

（件数）

診察の待ち時間などを表示する待ち時間対策システムの整備 682

自動再来受付機の増設や診療代の自動精算機の整備 423

バリアフリーなど患者の安全に配慮した人に優しい施設 332

駐車場や駐輪場台数等の充実 302

病院への交通アクセスの整備 278

待合スペース等の整備、患者や家族がくつろげる空間の整備 233

自然光や緑を取り入れた明るい施設 174

ゆとりのある病室や個室の充実 149

患者のプライバシーに配慮した施設 119

その他 35

69.1%

42.9%

33.6%

30.6%

28.2%

23.6%

17.6%

15.1%

12.1%

3.5%

69.1%

49.6%

32.0%

31.9%

31.2%

20.6%

10.5%

9.6%

3.1%
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性別を教えてください。

年齢を教えてください。

お住まいの地域を教えてください。

（件数）

男性 374

女性 579

回答しない 20

未回答 14

37.9%

58.7%

2.0%
1.4%

男性

女性

回答しない

未回答

（件数）

18～29歳 82

30～39歳 112

40～49歳 141

50～59歳 198

60～69歳 154

70～79歳 177

80歳以上 114

未回答 9

8.3%

11.3%

14.3%

20.1%

15.6%

17.9%

11.6%

0.9%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

未回答

（件数）

錦町 204

北町 213

中央 203

南町 169

塚越 184

未回答 14

20.7%

21.6%

20.6%

17.1%

18.6%

1.4%

錦町

北町

中央

南町

塚越

未回答

6



自由意見について
357人の方から560件の意見

外国人について／まちづくりについて／経営について　　等

明るく開放的な、さわやかな病院　21

高齢者や障害者などだれにも優しく利用しやすい病院　11

身近で気軽に利用できる病院　9

災害や感染に対応できる病院　9

医師の確保、資質の向上、接遇の向上等　30

医師以外も含む医療従事者、スタッフの質や接遇等の向上　25

病院周辺の道路の整備　3

安心できる病院　29

早期建替えを望む　　4

移転場所について　15

その他　24

入院食の改善／病室を広く／個室化／ＩＣＵの整備／術後ケア　　等

その他　43

ネット予約などで待ち時間の解消　46

施設等の整備　45

機器や設備の充実　35

プライバシーの配慮や患者に寄り添った配慮　31

職員が働きやすい環境　13

産婦人科の充実・継続／小児科の充実／泌尿器科の常設／心療内科の設置／分院の整備　　等

午後診療の充実　25

大学病院や地域のクリニック等との連携強化　21

救急受入れの充実　15

入院に関すること　12

病院までのアクセスの充実　63

ぷらっとわらびの充実／送迎バスの運行／タクシー会社との連携　　等

駐車場・駐輪場の充実　25

施設環境に関する意見　170

診療機能に関する意見　122

交通アクセス等に関する意見　91

病院の方向性に関する意見　79

職員に関する意見　55

高度医療機能を望む　6

健診の充実　3

在宅医療の充実　2

カフェや売店等のスペース／明るく使いやすいトイレ／ゆとりのある待合スペース　等

自動精算機／医療機器の充実／Wi-Fi整備／デジタル化・ＤＸ化　　等

診療科に関すること　38


